
Experiencia de deformación no visible 

 

Para el primer encargo tuvimos que unir dos piezas 
de madera con un tarugo para dar cuenta de la 
deformación que tienen los materiales con los que 
trabajamos. En el caso de la madera esta tiene un 
valor que varía entre 7.000 y 12.000 N/mm2 
dependiendo de la calidad de dicha madera, lo que 
se considera un porcentaje relativamente alto.

1.- Para el ejercicio se utilizó dos retazos 
de pino dimensionado del mismo 
tamaño, uno sobre otro. Para comenzar 
se juntaron las dos piezas con masking 
tape 

2.- Luego con el taladro de pedestal se realiza 
un agujero en el centro de ambas piezas con 
una broca de 5mm, para luego ser repasado 
con otro taladro, asegurándose así de que el 
orificio quede bien hecho.

3.- Una vez listo el agujero se inserta un 
palo de maqueta que cumple la función de 
tarugo. El diámetro de esta pieza es 
levemente mayor considerando que la 
madera tiene capacidad de deformación.

4.- Finalmente los trozos restantes se 
cortan y se lijan para dejar una pieza más 
prolija.
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